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SERVET ERTEK

           Sahabe peygamber zamanında ya-
şayan insanlardır Dost olanların yanında, 
düşman olanlarda vardı. Sahabe geçilmez 
demek, Dünya imtihan sırrına aykırıdır. 
           Bir müsâbaka meydanı olan bu Ar-
zın Mâliki Hakikisi ne karşı kafa tutmak, 
karşı çıkmak demektir. Hiçbir öğretmen öğ-
rencisine "Sen adam olamazsın. Ne kadar 
çalışırsan çalış, 100 üzerinde 60 tan 

SAHABELER

 GEÇİLİR Mİ? 

            Kırşehir’de, 
MÜSİAD Kırşehir Şu-
besi başta olmak 
üzere sivil toplum ku-
ruluşlarının oluştur-
duğu Kırşehir Kudüs 
Platformu'nun çağrı-
sıyla bir araya gelen 
yüzlerce kişi, İsrail’in 
Filistin ve Gazze’de 
sürdürdüğü katliam-
ları durdurmak için 
harekete geçmeye ça-
ğırdı.
         Ellerinde pan-
kartlarla Cacabey 
Meydanı’nda 

Kırşehir’den yükselen ses: “İsrail’i durdurun”
“Zulme diren, Gazze’ye ses ver”

 sloganı Kırşehir'de yükseldi

Gazze için Cacabey 
Meydanı’nda vicdan nöbeti

          Türk Polis Teşkilatının ku-
ruluşunun 180. yıl dönümü ve 
Polis Haftası münasebetiyle Ak-
pınar İlçe Kaymakamı Ali Erdo-

ğan, İlçe Emniyet Amir Vekili 
Yusuf Bozkurt Yalgın ve Emniyet 
Amirliği personelini makamında 
kabul etti.

Kaymakam 
Erdoğan’dan Polis 
Haftasını kutladı

         Kamanlılar Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Derneği 
Başkanı Cahit Aydındurmuş, Kır-
şehir Memleket Gazetesi ve Kır-
şehir Haber 40 İnternet Sitesi 
İmtiyaz Sahibi Murat Sürmeli ile 

dernek yönetim kurulu üyeleri, 
Kırşehir Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği (ESOB) Başkanı 
Bahamettin Öztürk’ü makamın-
da ziyaret etti.
        Gerçekleşen nezaket 

KAMANLILARDAN 
ESNAF TEŞKİLATINA 
ANLAMLI ZİYARET

Cahit Aydındurmuş ve Murat Sürmeli’den Kırşehir 
ESOB Başkanı Bahamettin Öztürk’e nezaket ziyareti

              10 Nisan Polis Günü ve Türk Polis 
Teşkilatının 180. kuruluş yıl dönümü dolayı-
sıyla Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, 
Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü 
Ener ve İl Jandarma Komutanı Jandarma 
Albay Ahmet Yıldırım, Kırşehir İl Emniyet Mü-
dürlüğü ile Polis Meslek Yüksekokulu’nu zi-
yaret etti.
              Ziyaret programı kapsamında ilk 
olarak İl Emniyet Müdürlüğü’nü ziyaret eden 
Vali Demiryürek, İl Emniyet Müdürü Erdo-
ğan Kartal ve emniyet personelinin

Kırşehir Protokolünden Emniyete
 ve Polis Okuluna anlamlı ziyaret

Vali Demiryürek: 
“Fedakârlıkla 

görev yapan tüm
 polislerimize 
minnettarız”

        Kırşehir’de, su 
yönetimi ve sürdü-
rülebilir su kullanımı 
konularında alına-
cak stratejik karar-
ların ele alındığı İl 
Su Kurulu Toplantı-
sı, Vali Yardımcısı 
Alper Balcı başkan-
lığında gerçekleşti-
rildi.
       Toplantıya;

2025 YILI İL SU KURULU
 TOPLANTISI DÜZENLENDİ
Su kaynaklarının geleceği

 masaya yatırıldı

2'de

        Ahi Evran Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil ve Genel Sekreter Hü-
seyin İlter, Kaman Belediye Baş-

kanı Emre Demirci’yi makamında 
ziyaret etti. 
         Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen ziyarette, üniversite

KAEÜ Rektörü
 Karahocagil’den

 Demirci’ye ziyaret Mucur'da 
Genç 

Raketler
Sahada:

 GSB Spor 
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1'den Devam
toplanan vatandaşlar, “Müslüman uyuma, 
kardeşine sahip çık”, “Gazze’ye selam, dire-
nişe devam” şeklinde sloganlar attı.
         Basın açıklamasını okuyan Nurullah 
Talha Erbaşı, 80 yıla yakın süredir Filistin’de 
büyük zulümler işleyen işgalci İsrail’in, 7 
Ekim 2023 sonrasındaki süreçte saldırılarını 
daha da artırdığını söyledi.
         Gazze’ye yönelik saldırılarda 50 bin-
den fazla Filistinlinin hayatını kaybettiğini 
belirten Erbaşı, planlı bir soykırım uygulan-
dığını ifade etti.
“GAZZE HALKI YALNIZ DEĞLLDİR”
          İslam ülkeleri başta olmak üzere 
dünya devletlerinin bu vahşete yeterince 
tepki vermediğini vurgulayan Erbaşı, şunları 
kaydetti:
          “Yeryüzündeki vicdan sahibi insanla-
ra sesleniyoruz; Gazze ölüyor, sessiz kalma-
yın. Bugün bürünülen sessizlik, yarın herke-
sin karşısına geçmişin bir ayıbı olarak çıka-

cak. Yaşanan bu zulme ortak olmak hiçbir 
insana yakışmaz, bu yüzden sokaklara dö-
külelim, Gazze’de zulme uğrayan kardeşleri-
mizin yaralarına merhem olana dek destek-
lerimizi sürdürelim. Unutmayalım ki hiçbir 
zulüm ilelebet devam etmez. Zalim er ya da 
geç yaptıklarının cezasını alır.
          Bu aşamada bize düşen görev, di-
rencimizi diri tutup yapılan bu zulme karşı 
birlikte hareket etmektir. 
          Gerek sivil toplum kuruluşları, gerek-
se halklar olarak, işgalci rejimin zulmüne 
karşı dik duruş sergileyerek işgalin karşısın-
da durmalıyız. Gazze’nin ilhakı söz konusu 
olamaz. Gazze halkı yalnız değildir.”
           Basın açıklamasına, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, MÜSİAD Kırşehir Şube 
Başkanı Ali Rıza Aslan, AK Parti Kırşehir Mer-
kez İlçe Başkanı Ali Demir, sivil toplum ku-
ruluşu başkanları, çocuklar, kadınlar ve çok 
sayıda kişi katıldı. (MURAT BOR)

Kırşehir’den yükselen ses: “İsrail’i durdurun”

Kaymakam Erdoğan’dan 
Polis Haftasını kutladı

1'den Devam
Ziyarette duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Kaymakam Erdoğan, halkın huzur ve gü-
venliği için gece gündüz demeden fedakâr-
ca görev yapan tüm emniyet mensuplarının 
Polis Haftası’nı kutladı. 
        Türk Polis Teşkilatının, sadece geçmi-
şiyle değil, günümüzdeki hizmet anlayışıyla 
da halkın güvenini kazanan köklü bir kurum 
olduğunu vurgulayan Erdoğan, teşkilatın Ak-
pınar’da da vatandaşların güvenliğini sağla-
ma noktasında büyük bir sorumluluk üst-
lendiğini belirtti.
Ziyaret sırasında İlçe Emniyet Amir Vekili 

Yalgın, Kaymakam Erdoğan’a yürütülen ça-
lışmalar ve güvenlik tedbirleri hakkında bilgi 
verirken, kurumlar arası iş birliğinin artırıl-
ması yönünde de karşılıklı temenniler dile 
getirildi.
        Ziyaretin sonunda tüm emniyet per-
soneline görevlerinde başarılar ve kolaylık-
lar dileyen Kaymakam Ali Erdoğan, “Polisle-
rimiz, toplumda güven duygusunun en 
önemli teminatıdır.
         Türk Polisi, her şartta milletimizin ya-
nında olmuş ve olmaya devam etmektedir” 
ifadelerini kullandı.
(FİLİZ ÖZ)

KAMANLILARDAN ESNAF 
TEŞKİLATINA ANLAMLI ZİYARET
1'den Devam
ziyaretinde, Kamanlı olan Kırşehir ESOB Genel Sekreteri Fatih Tok-
mak ve bazı oda başkanları da hazır bulundu. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen buluşmada, Ahilik kültürü, Kaman ve Kırşehir’in sosyal 
dayanışma yapısı ve yerel kalkınma üzerine fikir alışverişinde bulu-
nuldu.
            Ziyarette konuşan Kırşehir ESOB Başkanı Bahamettin Öz-
türk, Ahiliğin Kırşehir için sadece bir gelenek değil, aynı zamanda 
güçlü bir toplumsal miras olduğunu vurguladı. Ahiliğin Türkiye ge-
nelinde tanıtılması için yoğun gayret gösterdiklerini belirten Öz-
türk, “Ahilik en büyük ortak değerimizdir. Bu değeri yaşatmak ve 
gelecek nesillere aktarmak için var gücümüzle çalışıyoruz.
            Ahi Baba Mustafa Karagüllü ve diğer oda başkanlarımızın 
geçmişteki emekleriyle bu kültür, Kırşehir’in marka değeri haline 
geldi. Bizler de bu emaneti daha da ileri taşımak için mücadelemizi 
sürdürüyoruz. Mesele Kırşehir olunca elimizi değil, gövdemizi taşın 
altına koymalıyız,” dedi.
            Dernek Başkanı Cahit Aydındurmuş ise yaptığı konuşma-
da, dernek faaliyetlerinden ve hedeflerinden bahsetti. Kamanlıları 
bir araya getirme noktasında özverili çalışmalar yürüttüklerini belir-
ten Aydındurmuş, “Bizler, hem Kaman’ın hem de Kırşehir’in sosyal 
ve ekonomik gelişimine katkı sunmak amacıyla çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz. Ortak akıl ve dayanışma ruhuyla hareket ederek, bu 
topraklara olan sorumluluğumuzu yerine getirmeye kararlıyız,” ifa-
delerini kullandı.
            Ziyaretin sonunda karşılıklı iyi dilekler iletilirken, Ahilik kül-
türünün yaşatılması ve yerel dayanışmanın güçlendirilmesi adına 
birlikte yürütülebilecek projelere dair istişarelerde bulunuldu.
            Kırşehir'de Ahilik ruhunu taşıyan her kesimin bir araya ge-
lerek oluşturduğu bu anlamlı buluşma, kentin ortak değerleri etra-
fında kenetlenmenin güzel bir örneği olarak hafızalarda yer etti.
                                    (MURAT BOR)

2025 YILI İL SU KURULU TOPLANTISI DÜZENLENDİ
1'den Devam
Su Yönetimi Genel Müdürlüğü Daire Başka-
nı Neşat Onur Şanlı’nın yanı sıra, kurum 
amirlerinden İl Tarım ve Orman Müdür Yar-
dımcısı Suat Veyisoğlu, Orman İşletme Mü-
dürü, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürü, DSİ 122. Şube Müdürü, İller Ban-
kası Ankara Bölge Müdürü, Meteoroloji İl 
Müdürü, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü, Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörlüğü, Kır-
şehir Belediyesi, Kırşehir Ticaret ve Sanayi 
Odası temsilcileri ile teknik personeller katı-
lım sağladı.
         İl Su Kurulları, 29 Kasım 2023 tarihli 
ve 32384 sayılı Resmî Gazete’de yayımla-
nan Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile ülke 
genelinde kurulmuştu. 
        Tarım ve Orman Bakanlığı koordinas-
yonunda yürütülen bu düzenlemeyle, 81 
ilde İl Su Kurulları, 25 havzada Havza Su 
Kurulları ve Ulusal Su Kurulu oluşturularak, 
su yönetiminde bütüncül ve katılımcı bir 
yaklaşım benimsenmişti.
Kızılırmak Havzası içerisinde yer alan Kırşe-

hir’in mevcut ve gelecekteki su yönetim po-
litikalarının değerlendirildiği toplantıda 
önemli konular masaya yatırıldı. Özellikle; 
mevcut yeraltı ve yerüstü su kaynaklarının 
korunması, etkin yönetimi ve zenginleştiril-
mesi, bireysel ve kurumsal su tüketimleri-
nin azaltılmasına yönelik önlemler, peyzaj 
alanlarında su ihtiyacı düşük bitki türlerinin 
kullanılması, içme ve kullanma suyu güven-
liği planlarının hazırlanması, taşkın yönetim 
planlarının oluşturulması ve uygulanması 
gibi başlıklar üzerinde görüş alışverişinde 
bulunuldu.
           Ayrıca, havza ölçekli yönetim plan-
ları ile su verimliliğine ilişkin il planlarının ha-
zırlanması ve uygulanmasına dair yol hari-
taları da gündemde yer aldı.
           Toplantı sonunda alınan kararlarla, 
Kırşehir’de suyun korunması ve sürdürüle-
bilir şekilde yönetilmesine yönelik yeni 
adımların atılması hedeflendi. İl Su Kuru-
lu’nun belirli aralıklarla toplanarak sürecin 
takibini yapması ve koordinasyonun sürdü-
rülmesi planlanıyor. (SEVGİ ER)

Kırşehir Protokolünden Emniyete
 ve Polis Okuluna anlamlı ziyaret

1'den Devam
Polis Haftası’nı kutladı. Vali Demiryürek, va-
tandaşların huzur ve güvenliği için gece 
gündüz demeden çalışan emniyet mensup-
larına teşekkür ederek, görevlerinde başarı-
lar diledi.
          Daha sonra heyet, Kırşehir Polis Mes-
lek Yüksekokulu’na geçerek PMYO Müdürü 
Erdem Eylenen ve okul personeliyle bir 
araya geldi. 
         Ziyarette, polis adaylarının eğitim sü-
reçleri hakkında bilgi alınırken, teşkilatın 
genç kadrolarına duyulan güven vurgulan-
dı.

Her iki kurumda da yaptığı konuşmalarda 
Türk Polis Teşkilatı’nın, devletin güvenlik ya-
pısındaki hayati rolüne dikkat çeken Vali De-
miryürek, “Polis Teşkilatımız, halkımızın 
huzur ve güvenliğinin teminatıdır. Barış ve 
istikrarın sağlanmasında gösterilen fedakâr-
lık her türlü takdiri hak etmektedir” ifadele-
rini kullandı.
         Vali Demiryürek, tüm polislerin Polis 
Günü’nü kutlayarak, üstün gayretlerinden 
dolayı teşekkür etti. Gerçekleştirilen ziya-
retler, günün anlam ve önemine uygun bir 
atmosferde tamamlandı.
(HATİCE SÜRMELİ)

KAEÜ Rektörü 
Karahocagil’den

 Demirci’ye ziyaret
1'den Devam
ile belediye arasında kurulabilecek iş birliği imkânları ile ilçeye yö-
nelik ortak projeler masaya yatırıldı.
          Ziyaret sırasında, özellikle Kaman’ın eğitim, sosyal ve kültü-
rel alanlardaki potansiyelinin geliştirilmesi ve bu alanlarda üniversi-
tenin sağlayabileceği katkılar detaylı şekilde ele alındı. Taraflar, Ahi 
Evran Üniversitesi’nin bilgi birikimi ve akademik gücünün, 
Kaman’ın kalkınma hedefleriyle örtüştüğüne vurgu yaparak, ortak 
çalışmaların artırılması gerektiği konusunda fikir birliğine vardı.
Kaman Belediye Başkanı Emre Demirci, ziyarete ilişkin yaptığı açık-
lamada şu ifadelere yer verdi:
          “Üniversitemizin değerli Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil ve Genel Sekreterimiz Hüseyin İlter’e nazik ziyaretlerin-
den dolayı teşekkür ediyorum. Ahi Evran Üniversitesi ile işbirliğimi-
zi güçlendirmeyi, ilçemize daha fazla katkı sağlamayı ve gençleri-
mize daha iyi bir eğitim ortamı sunmayı hedefliyoruz. Hep birlikte 
Kaman’ı daha güzel yarınlara taşımak için gayretle çalışacağız.”
          Başkan Demirci, üniversite ile gerçekleştirilecek projelerin 
yalnızca eğitim alanıyla sınırlı kalmayacağını, aynı zamanda sosyal, 
kültürel ve ekonomik gelişmelere de katkı sağlayacağına inandığını 
belirtti.
          Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve kurumlar arası da-
yanışmanın güçlendirilmesi temennileriyle sona erdi. (SEVGİ ER)

           BDDK, bankaların çevresel olarak 
sürdürülebilir ekonomik faaliyetlerin fi-
nansmanına katkısının ölçümü için oluş-
turulan yeşil varlık oranı ve diğer anahtar 
performans göstergelerinin hesaplanması 
ve raporlanmasına ilişkin usul ve esasları 
belirledi. Bankacılık Düzenleme ve De-
netleme Kurumu (BDDK) tarafından ha-
zırlanan "Bankaların Yeşil Varlık Oranı He-
saplaması Hakkında Tebliğ" Resmi Gaze-
te'de yayımlanarak yürürlüğe girdi.
          Tebliğ ile bankaların çevresel ola-
rak sürdürülebilir ekonomik faaliyetlerin 
finansmanına katkısının ölçümü için oluş-
turulan yeşil varlık oranı ve diğer anahtar 
performans göstergelerinin hesaplanma-
sına ve raporlanmasına ilişkin usul ve 
esasların belirlenmesi amaçlandı. Buna 
göre, bankaların çevresel sürdürülebilirli-
ğe katkısı için birincil anahtar performans 
göstergesi olan yeşil varlık oranı, banka-
ların konsolide olmayan bilançolarında 
yer alan uyumlu varlıkların, yeşil varlık 
oranı kapsamındaki toplam varlıklara bö-
lünmesi ile hesaplanacak.
           Yeşil varlık oranı kapsamındaki 
toplam varlıklar, bilanço içi toplam finan-
sal varlıklardan, merkezi yönetim kapsa-
mındaki kamu idarelerinden, merkez ban-
kalarından ve uluslar üstü kuruluşlardan 
alacaklar ile alım satım hesaplarında izle-
nen varlıklar, çıktıktan sonra kalan bilan-
ço içi varlıkların itfa edilmiş maliyet ile öl-
çülen brüt tutarlarının toplanması ile 
oluşturulacak.
         Uygun varlıklar, yeşil varlık oranı 
kapsamındaki toplam varlıklar içerisinde, 
kriterleri sağlayıp sağlamadığı dikkate 
alınmaksızın, teknik tarama kriterleri kap-
samında yer alan tüm ekonomik faaliyet-
lere ilişkin bilanço içi finansal varlıkların 
itfa edilmiş maliyet ile ölçülen brüt tutar-
larının toplanması ile hesaplanacak.
        Yeşil varlık oranının hesaplamasın-
da uyumlu olarak dikkate alınacak varlık-
ların çevresel hedeflerden bir ya da daha 
fazlasına önemli ölçüde katkıda bulunma 
koşulunu yerine getirebilmesi için ilgili 
teknik tarama kriterlerini sağlaması şartı 
aranacak.
         Yeşil varlık oranı hesaplamasında 
uyumlu olarak dikkate alınacak varlıklara 
ilişkin faaliyetlerin ve ilgili tarafların asga-
ri sosyal güvenlik standartlarına uyum 
sağlaması zorunlu olacak. (AA)

Bankaların yeşil 
varlık oranı 

hesaplamasına ilişkin 
esasları belirlendi
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1'den Devam
fazla puan alamazsın"diyerek moralini 
bozup, şevkini kıramaz. 
 Herkes konuştuğuna dikkat etsin. 
Şer yolda bir engel olmadığı gibi, hayır 
yolda da hiçbir engel olamaz.
 Sâlih amel işlemek, yol ortasına 
taş atmakla değil, taşı kenara koymakla 
olur.
 Piyasada katır boncukları gibi çok, 
binlerce düzme hadis dolaşıyor. Laf var iş 
bitirir, laf var baş götürür. 
 Daha Prof. lakaplı kimseler "Adem 
Baba Cennetten kovuldu" diyor. 
 Hiç sevgili misafir kovulur mu? Ko-
vulmadı, bir görev verildi. 
 Diyanet Tefsirinde " Kadın serkeş-
lik yaparsa hafifçe dövün" diyor. 
 Nasıl dövelim ağzını burnunu mu 
kanatalım. Yoksa kolunu bacağını mı kıra-
lım? Serkeşliği yaparsan kim sana dayak 
atacak?
 Halâ oğlan doğurmadın diye kadını 
horlayan, eziyet yapanlar var. 
 Bilimin yeni keşfettiği Kur'an’ın 15 
asır önce haber verdiği kadının bir tarla ol-
duğu, ekilen tohumu bitirdiğini, çocuğun 
cinsiyetini belirlemede hiçbir etkisinin ol-
madığı bildirmiş. 
 Yiğitsen erkek tohumu ekte doğan 
çocuk oğlan olsun. 
 Kadına eziyet yapma. Kaş yapayım 
derken, göz çıkarılmaz. 
 Değer verilmediği için, her gün 
kadın cinâyeti işleniyor. 
 Sağlığında 10 kişi Cennetle müjde-
lenmiş. Bu yalanı kim dizmişse, en birinci 
Cennetlik olan, koyun gibi boynu kesilen, 
Hüseyin'i, Muaviye'nin zehirlettiği Hasan'ı 
unutmuş. 
 Hemşerim her gelen kendini Cen-
netle müjdeliyor, fırsat eldeyken bizde boş 
durmayalım, sevdiklerimizle bir Cennette 
yerimizi ayıralım.
 Sakallı yobazlardan biri "Ey erkek-
ler, kadınlar duymasın ama, Ne kadar çok 

salâvat okursanız o kadar çok Huri alacak-
sınız" diyor. 
 Peki çok salâvat okuyan kadın kaç 
Nuri alacak? "Kötü örnek olduk milleti din-
den çıkardık. 
 Hocanın dediğini yap, yaptığını 
yapma " diyerek milleti dinden çıkardınız. 
 Uydurduklarınız yalanlardan dola-
yı, hesaba çekileceksiniz (Nâhl 56) Yinede 
bir kurtuluş müjdesi var. 
 Kalplerimizin mutmain olmasını di-
liyerek ümidimizi kaybetmeyelim. 
 Bir hadis nakledilir ki (Ahir zaman-
da öyle ümmetlerim gelecek ki, yetmiş ki-
şiye bedel olacak "Ya Resûlallah bu 70 kişi 
o zamanın 70 kişisi mi? 
 Hayır sizin gibilerin 70 kişisi" Kıya-
mete yakın unutulmuş bir sünnetimi can-
landırana 100 şehit sevabı var. 
 Öyle bir zamanda yaşıyorsunuz ki 
10 bildiğinizin birini terk etseniz helâk olur-
sunuz. 
 Öyle bir zaman gelecek ki, 10 bil-
diğinin birini yapan kurtulacak" Hattâ sa-
mimi olarak biri çıkarda "Keşke bende pey-
gamber olarak seçilseydim" derse Hâlıkı 
Râhim dilerse ona peygamber görevini yap-
mış sevabı verir. 
 Öyle peygamberler geçmiş ki, ken-
dine inanan hiçbir ümmeti olmamış
 "Sahabe geçilmez " diyenler çıkar-
sa olduğu yerde sayar durur "Hak yolda 
engel tanımam" diyen ise, hâlis bir niyet, 
gücü oranında gayret, emri maruf, sâlih 
amel, secde tefekkür, teşekkür le maksadı-
na ulaşır hedefine varır.
 Selâm ve Sevgiler.

 Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) 
ve Adalet ve Kalkın-
ma Partisi (AK Parti) 
Kırşehir teşkilatları, 
Kırşehir İl Genel Mec-
lis Başkanı Bülent 
Ozan’ın ev sahipli-
ğinde düzenlenen is-
tişare toplantısında 
bir araya geldi. 
 Toplantı, 
Cumhur İttifakı’nın 
Kırşehir’deki uyumlu 
çalışma sürecini güç-
lendirmek, yerel hiz-
metlerin etkinliğini 
artırmak ve önümüz-
deki dönem planla-
malarını istişare 
etmek amacıyla ger-
çekleştirildi.

 Toplantıya; 
MHP Kırşehir İl Baş-
kanı Arif Kılıç, AK 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Seher Ünsal, 
MHP Merkez İlçe 
Başkanı Yasin Bek-
taş, AK Parti ve 
MHP’li İl Genel Mec-
lis üyeleri katıldı. 
 Samimi bir 
atmosferde gerçek-
leşen toplantıda, iki 
partinin temsilcileri, 
Kırşehir’in ihtiyaçları-
nı, devam eden pro-
jeleri ve gelecek dö-
neme dair yatırım 
planlarını değerlen-
dirdi. Toplantının ar-
dından açıklamalar-
da bulunan MHP İl 

Başkanı Arif Kılıç, 
Cumhur İttifakı’nın 
hem yerel hem de 
genel düzeyde istik-
rarlı bir iş birliği sür-
dürdüğünü belirte-
rek şu ifadeleri kul-
landı:
 “Kırşehir İl 
Genel Meclis Başkanı 
Bülent Ozan Bey’in 
daveti üzerine, AK 
Parti İl Başkanı 
Seher Ünsal Hanı-
mefendi, MHP Mer-
kez İlçe Başkanımız 
Yasin Bektaş Bey ve 
iki partinin İl Genel 
Meclis üyeleri ile bir-
likte geniş katılımlı 
bir istişare toplantısı 
gerçekleştirdik. 

 Toplantı-
mızda, Kırşehir’in 
kalkınmasına 
katkı sunacak hiz-
metlerin planla-
ması ve uygulan-
masına yönelik 
görüş alışverişin-
de bulunduk. 
Allah toplantımızı 
hayırlara vesile ey-
lesin.”
 Kırşehir İl 
Genel Meclis Başkanı 
Bülent Ozan da top-
lantının ardından 
yaptığı değerlendir-
mede, Kırşehir’de 
Cumhur İttifakı çatısı 
altında yürütülen iş 
birliğinin sahaya yan-
sımalarının olumlu ol-

duğunu belirtti. 
 Başkan 
Ozan, istişare kültü-
rünün, yerel yöne-
timlerin verimliliği 
açısından önemine 
dikkat çekerek, “Bu 
birliktelik Kırşe-
hir’imizin geleceği 
için çok kıymetli. 
Amacımız, vatanda-
şımıza en iyi hizmeti 
ulaştırmak.” dedi.
 Toplantıda 
ayrıca, kırsal alt-
yapı projeleri, köy 
yolları, tarımsal 
destek alanları, 
eğitim ve sağlık 
yatırımları gibi 
başlıklar da gün-
deme geldi. 
 AK Parti İl 
Başkanı Seher Ünsal 
ise konuşmasında, 
“Cumhur İttifakı ola-
rak ortak akıl ve 
uyum içinde hareket 
ederek, Kırşehir’e 
hizmet etmeye 
devam edeceğiz.” ifa-
delerini kullandı. Ka-
tılımcılar, toplantının 
ardından karşılıklı iyi 
dileklerle ayrılırken, 
benzer istişarelerin 
periyodik olarak 
devam edeceği me-
sajı da verildi. 
 Cumhur İtti-
fakı’nın Kırşehir’deki 
bu yakın iş birliği, şe-
hirde siyasi istikrarın 
ve hizmet odaklı yö-
netimin sürdürülebi-
lirliği açısından 
önemli bir gösterge 
olarak değerlendiril-
di. (FİLİZ ÖZ)

Cumhur İttifakı Kırşehir’de 
istişare masasında buluştu

 Türkiye Mu-
harip Gaziler Derne-
ği Kırşehir Şube Baş-
kanı Kemal Parlak ve 
dernek üyeleri, 
Mucur Belediye Baş-
kanı Ali Şahin’i ma-
kamında ziyaret etti. 
 Ziyarette, 
gazilerin toplum-
sal hafızadaki 
yeri, vatan sevgi-
sinin sembolü 
olan fedakârlıkları 
ve yerel yönetim-
lerle sürdürülen 
dayanışma temelli 
çalışmalar üzerine 
samimi bir sohbet 

gerçekleştirildi.
 Başkan Ali 
Şahin, ziyaret dolayı-
sıyla yaptığı açıkla-
mada, gazilere du-
yulan minneti dile ge-
tirerek, Türk milleti-
nin bağımsızlık ve is-
tiklal uğruna müca-
dele eden kahra-
manlarına her 
zaman şükran borcu 
taşıdığını ifade etti.
 “Vatan uğ-
runa canlarını or-
taya koyan kahra-
man gazilerimizi 
ağırlamaktan 
büyük onur duy-

dum. Ziyaretleriy-
le bizleri onurlan-
dıran Türkiye Mu-
harip Gaziler Der-
neği Kırşehir Şube 
Başkanı Kemal 
Parlak’a ve kıy-
metli dernek üye-
lerine gönülden te-
şekkür ediyorum. 
 Gazilerimiz, 
milletimizin gönlün-

de daima müstesna 
bir yere sahiptir. Be-
lediyemiz her zaman 
gazilerimizin ve şehit 
ailelerimizin yanın-
dadır.” dedi.
 Gerçekleşen 
ziyaret, hem anlam 
hem de vefa duygu-
su açısından önemli 
bir buluşma olarak 
değerlendirildi. 

 Gaziler ile 
yerel yönetimler ara-
sındaki bağın daha 
da güçlendirilmesi 
yönünde karşılıklı iyi 
dilekler dile getirildi.
 Program, 
günün anısına çeki-
len hatıra fotoğrafı 
ve karşılıklı teşek-
kürlerle sona erdi.
(SEVGİ ER)

“Gazilerimiz milletimizin gönlünde 
müstesna bir yere sahiptir”

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
kansere karşı toplu-
mun bilinçlendirilme-
si ve erken teşhis 
oranlarının artırılma-
sı amacıyla başlattığı 
mobil tarama hiz-
metlerine Boztepe il-
çesinde devam edi-
yor. 
 Kırşehirli va-
tandaşların sağlık hiz-
metlerine erişimini 
kolaylaştırmak ama-
cıyla ilçeye gönderi-
len Gezici Kanser Ta-
rama Aracı, 11 Nisan 
Cuma gününe kadar 
Boztepe Toplum Sağ-
lığı Merkezi önünde 
hizmet verecek.
 “Sakın Geç 
Kalma, Erken 
Gel!” sloganıyla fa-
aliyetlerini sürdü-
ren tarama aracı, 
meme, rahim ağzı 
ve kalın bağırsak 
kanseri gibi sık gö-

rülen kanser tür-
lerine yönelik 
erken teşhis tara-
malarını ücretsiz 
olarak gerçekleş-
tiriyor. 
 Sağlık ekip-
leri, erken teşhisin 
hayat kurtarıcı rolü-
ne dikkat çekerek 
tüm vatandaşları ta-
ramalara katılmaya 
davet ediyor.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü 
tarafından yapı-
lan açıklamada; 
40-69 yaş arası 
kadınların meme 
kanseri, 30-65 
yaş arası kadınla-
rın rahim ağzı kan-
seri ve 50-70 yaş 
arası bireylerin 
kalın bağırsak 
kanseri taramala-
rına düzenli ola-
rak katılmalarının 
önemine dikkat 
çekildi. 

 Taramalar sı-
rasında Kırşehirli va-
tandaşlara kanserle 
ilgili bilgilendirme 
broşürleri de dağıtılı-
yor.
 Boztepe’de 
yaşayan vatan-
daş-lar, belirlenen 
süre boyunca Top-
lum Sağlığı Mer-
kezi önüne gele-
rek kolayca tara-

ma hizmetlerin-
den faydalanabi-
lecek. 
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
kansere karşı yürü-
tülen farkındalık ça-
lışmaları ve erken 
teşhis odaklı hizmet-
lerin il genelinde 
devam edeceğini bil-
dirdi.
(MURAT BOR)

İl Sağlık’tan Boztepe’de 
mobil tarama hizmeti
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 Türk Eği-
tim-Sen tarafından 
geleneksel hale ge-
tirilen ve bu yıl 
“Sevginin Rengi: An-
nelerimiz” temasıyla 
düzenlenen resim 
yarışması için baş-
vurular devam edi-
yor. 
 Türkiye ge-
nelinde olduğu gibi 
Kırşehir’de de 
büyük ilgi gören ya-
rışma, annelere du-
yulan sevgi ve say-
gının sanat yoluyla 
ifadesine imkân ta-
nıyor.
 Yarışma, 
Türk Eğitim-Sen 
ve Türkiye Kamu-
Sen’e bağlı sendi-
kaların üyelerine 
açık olup, son 
başvuru tarihi 30 
Nisan 2025 ola-
rak açıklandı. 
 Türk Eği-
tim-Sen, bu yarışma 
ile sanatın gücünü 
ve duygu yüklü an-
latımını annelik kav-
ramı üzerinden yü-
celtmeyi amaçlıyor.
Kırşehir Şube Baş-
kanı Pakel'den 
Üyelere Katılım 
Çağrısı

 Türk Eği-
tim-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, yarışmaya 
ilişkin yaptığı açıkla-
mada, annelerin top-
lumun temel direği 
olduğunu vurgula-
yarak, üyeleri bu an-
lamlı etkinliğe katıl-
maya davet etti. 
Başkan Pakel şu 
ifadeleri kullandı:
 “Anneleri-
mize duyduğumuz 
sevgi ve saygıyı sa-
natın evrensel diliy-
le ifade etmek iste-
yen tüm üyelerimizi 
yarışmaya katılmaya 
davet ediyorum. 
 Her bir 
resim, aslında bir 
annenin hayatımıza 
kattığı değerin ve 
emeğin sessiz ama 
derin bir anlatımı 
olacaktır. 
 Kırşehir Şu-
besi olarak bu an-
lamlı yarışmada üye-
lerimizin yoğun ka-
tılım göstereceğine 
inanıyor, sanatla iç 
içe bir duruşun her 
zaman destekçisi ol-
duğumuzu vurgula-
mak istiyorum.”
Dereceye Giren-

lere Anlamlı 
Ödüller
 Yarışmada 
dereceye giren 
eserler, hem jüri de-
ğerlendirmesi hem 
de içerik-teknik bü-
tünlük açısından ti-
tizlikle seçilecek. 
Kazananlara ise 
şu ödüller takdim 
edilecek:
Birincilik Ödülü: 
60.000 TL
İkincilik Ödülü: 
40.000 TL
Üçüncülük Ödülü: 
20.000 TL
 Yarışmada 
estetik değerler, öz-
günlük, temaya uy-
gunluk ve duygu an-
latımı gibi kriterler 
ön planda tutula-
cak. 
 Eserlerin 
değerlendirme sü-
reci alanında 
uzman isimler-
den oluşan seçici 
kurul tarafından 
gerçekleştiri-
lecek. 
 Dereceye 
giren çalışmalar 
daha sonra çeşitli 
platformlarda sergi-
lenerek kamuoyu-
nun beğenisine su-

nulacak.
Anneler Gününe 
Anlam Katacak
 Türk Eği-
tim-Sen’in bu an-
lamlı girişimi, özel-
likle Anneler Günü 
öncesinde kamu-
oyunda farkındalık 
oluşturmayı, üyele-
rin sanatsal ifade ka-
pasitelerini artırma-
yı ve sendikal kültü-
re estetik bir boyut 
kazandırmayı he-
defliyor. 
 Yarışma 
aynı zamanda öğ-
retmenler başta 
olmak üzere 
kamu çalışanları-
nın duygu dünya-
larını sanat yo-
luyla ifade etme-
lerine vesile ol-
mayı amaçlıyor.
 Başvurular, 
Türk Eğitim-Sen’in 
resmi internet site-
sinde yer alan yarış-
ma sayfası üzerin-
den gerçekleştirile-
biliyor. 
 Yarışma 
şartnamesi, başvuru 
formu ve teknik bil-
giler detaylı şekilde 
platformda paylaşılı-
yor. (SEVGİ ER)

Sanatın rengiyle 
annelerimize vefa: 
Türk Eğitim-Sen’den 

anlamlı yarışma
 Mucur Bele-
diye Başkanı Ali 
Şahin, 7-13 Nisan 
Dünya Sağlık Haftası 
dolayısıyla yayımla-
dığı mesajda sağlı-
ğın birey ve toplum 
hayatındaki yerine 
dikkat çekerek, hem 

fiziksel hem de ruh-
sal iyilik halinin ko-
runmasının önemine 
vurgu yaptı.
 Başkan 
Şahin, sağlık kav-
ramının yalnızca 
hastalıkların yok-
luğu olarak de-

ğerlendirilmemesi 
gerektiğine işaret 
ederek, beden, 
ruh ve sosyal yön-
den tam bir iyilik 
hâlinin sağlık ta-
nımının temelini 
oluşturduğunu 
ifade etti.

 Yayımladığı 
mesajda toplumda 
sağlık bilincinin art-
masına katkı sağla-
mayı amaçladıklarını 
belirten Başkan 
Şahin şu değerlen-
dirmelerde bulundu:
 “Sağlık; sa-
dece hasta olma-
mak değil, bede-
nen, ruhen ve sos-
yal olarak tam an-
lamıyla iyi olma 
halidir.
Doğru beslenme-
yi, stresi azaltma-
yı, düzenli kont-
rolleri ihmal et-
meyelim.
Unutma, sağlık 
varsa hayat var.”
 Başkan Ali 
Şahin’in bu mesajı, 

bireysel sağlık so-
rumluluğuna yönelik 
anlamlı bir çağrı ola-
rak değerlendirilir-
ken, Mucur Beledi-
yesi'nin sağlık odaklı 
çalışmalara verdiği 
önemi de bir kez 
daha ortaya koydu.
 Sağlık hiz-
metlerinin geliştiril-
mesi ve yaşam kali-
tesinin artırılmasına 
yönelik projelerin 
sürdüğünü ifade 
eden Başkan Şahin, 
Mucur’da vatandaş-
ların daha sağlıklı bir 
yaşam sürmesi 
adına her türlü des-
teğin verilmeye 
devam edeceğini vur-
guladı. 
(MURAT BOR)

Başkan Ali Şahin, “Sağlık 
varsa hayat var” dedi

 Kırşehir İl 
Müftülüğü, 2025 yılı 
hac organizasyonu 
kapsamında sağlık 
hizmetlerinde görev 
alacak personelin be-
lirlendiğini açıkladı. 
 Diyanet 
İşleri Başkanlığı 
Hac ve Umre Hiz-
metleri Genel Mü-
dürlüğü koordine-
sinde yürütülecek 
organizasyonda, 
sağlık hizmetleri-
nin düzenli, gü-
venli ve etkin bir 
şekilde sağlana-
bilmesi amacıyla 
oluşturulan ekip-
lerde görev yapa-
cak isimler belli 
oldu.
 Konuya iliş-
kin olarak Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, hac dönemin-
de sağlık hizmetleri-
nin önemine vurgu 
yapılarak şu bilgilere 
yer verildi:
 “Diyanet 

İşleri Başkanlığı 
Hac ve Umre Hiz-
metleri Genel Mü-
dürlüğü öncülü-
ğünde yapılacak 
olan 2025 yılı hac 
organizasyonun-
da sağlık perso-
neli olarak görev 
almak isteyenle-
rin görevlendirme 
durumları belli ol-
muştur. 

 Görevlendir-
me durumunuzu öğ-
renmek için Hac ve 
Umre Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü-
müzün 
www.​hac.​gov.​tr web 
adresini ziyaret ede-
bilirsiniz.”
 Her yıl ol-
duğu gibi bu yıl 
da hac ibadetini 
yerine getirecek 

vatandaşların sağ-
lık ihtiyaçlarının 
karşılanması ama-
cıyla oluşturulan 
ekipler, titiz bir 
değerlendirme sü-
reci sonunda be-
lirlendi. 
 Görevlen-
dirilen sağlık per-
soneli, hac süre-
since Mekke ve 
Medine’de kuru-

lan sağlık birimle-
rinde hizmet ve-
recek.
 Kırşehir İl 
Müftülüğü, bu kutsal 
görevde yer alacak 
tüm sağlık çalışanla-
rına başarılar diler-
ken, hac ibadetinin 
sağlıkla ve huzurla 
tamamlanması te-
mennisinde bulun-
du. (FİLİZ ÖZ)

2025 hac organizasyonu 
kapsamında görevlendirilecek

 sağlık personeli açıklandı

 Kırşehir Ye-
şilay Şubesi ve Yeşi-
lay Danışmanlık Mer-
kezi (YEDAM) yetkili-
leri, bağımlılıkla mü-
cadele ve sağlıklı 
yaşam kültürünü yay-
gınlaştırmak amacıy-
la Kaman ilçesinde 
bir dizi ziyaret ger-
çekleştirdi. 
 Ziyaret 
kapsamında 
Kaman Kaymaka-
mı Nurullah Kaya 

ile Kaman İlçe 
Jandarma Komu-
tanı Jandarma Üs-
teğmen Mustafa 
Akgül makamla-
rında ziyaret edil-
di.
 Yapılan gö-
rüşmelerde, ilçede 
bağımlılıklarla müca-
deleye yönelik yapı-
labilecek çalışmalar, 
gençlere ve ailelere 
yönelik farkındalık fa-
aliyetleri, eğitici 

programlar ile ku-
rumlar arası iş birliği 
olanakları değerlen-
dirildi. 
 Ziyaretlerin, 
toplumsal sağlığın 
korunması ve güç-
lendirilmesi nokta-
sında atılacak adım-
lar için önemli bir 
zemin oluşturduğu 
ifade edildi.
Kırşehir Yeşilay 
Şubesi tarafından 
yapılan açıklama-
da şu ifadelere 
yer verildi:
 “Kırşehir Ye-
şilay Şubesi ve 
YEDAM olarak 
Kaman İlçe Kayma-
kamı Nurullah Kaya 
ve Kaman İlçe Jan-
darma Komutanı Jan-

darma Üsteğmen 
Mustafa Akgül’ü ma-
kamlarında ziyaret 
ederek, daha sağlıklı 
bir toplum adına il-
çede yapabileceği-
miz çalışmalar hak-
kında istişare ettik. 
Kendilerine nazik ev 
sahipliklerinden do-
layı teşekkür ederiz. 
Yeşilay varsa sağlık 
var.”
 Gerçekleş-
tirilen ziyaretlerin 
ardından, kurum-
lar arasında karşı-
lıklı iş birliği ve 
destek vurgusu 
yapılırken, ilerle-
yen dönemde 
özellikle çocuklar, 
gençler ve ailele-
re yönelik ortak 

projeler planlan-
ması konusunda 
fikir birliği sağ-
landığı öğrenildi.
 Yeşilay, Tür-
kiye genelinde oldu-
ğu gibi Kırşehir ve il-
çelerinde de sağlıklı 
nesillerin yetişmesi-
ne katkı sunmak, za-
rarlı alışkanlıklara 
karşı toplumu bilinç-
lendirmek ve önleyi-
ci hizmetleri yaygın-
laştırmak için çalış-
malarını sürdürüyor.
(MURAT BOR)

Yeşilay: “Sağlıklı nesiller 
için el ele vermeliyiz”

 Yalova'da karaya oturan gemiyi kur-
tarma çalışmaları sürüyor.
 Kıyı Emniyeti Genel Müdürlüğün-
den yapılan açıklamaya göre, Yalova Demir 
Sahası'nda karaya oturan "KPS Orhan Ali 
Khan" isimli 289 metre uzunluğundaki 
enerji gemisi için çalışma başlatıldı.
 Bölgeye Nene Hatun Acil Müdahale 
Gemisi, Şark Römorkörü, KIYEM-3 hızlı tah-
lisiye (can kurtarma) botu, balık adam ekibi 
ve kurtarma uzmanları yönlendirildi.
 Ekiplerin, karaya oturan gemiyi kur-

tarmak için başlattığı çalışmalar devam edi-
yor. Sahilde yürüyüşe çıkan vatandaşların, 
sahile çok yakın bir gemi gördükleri için şa-
şırdıkları gözlendi. (AA)

Yalova'da karaya oturan gemiyi 
kurtarma çalışmaları sürüyor
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 ABD Başka-
nı Trump'ın ekonomi 
ve dış ticaret politi-
kasında içe dönük 
program izleyeceği-
ni vadettiğini anım-
satan Bolat, 
Trump'ın başkanlık 
görevini devralır 
almaz yoğun şekilde 
ülkenin dış ticaret 
açığının yüksek ol-
duğu Meksika, Ka-
nada gibi komşu ül-
keleri, Avrupa Birliği 
(AB) ve Çin gibi dün-
yanın büyük ekono-
mileri ile ticaret ak-
törlerine yönelik 
ilave gümrük vergisi 
artışları ilan ettiğini 
söyledi.
 Bolat, ilave 
gümrük vergisi ar-
tışları karşısında Çin 
ve bazı ülkelerin "mi-
silleme" açıklamaları 
yaptıklarını hatırla-
tarak, ABD'nin 2 
Nisan'da genel an-
lamda gümrük ver-
gisi artışı ilan etme-
sinin küresel piyasa-

larda düşüşler mey-
dana getirdiğini an-
lattı.
 Küresel 
emtia piyasalarında 
başta petrol olmak 
üzere ciddi düşüş 
meydana geldiğine 
dikkati çeken Bolat, 
şöyle konuştu:
"Çok hareketli bir 
dönem. 
 Panik yap-
mayacağız, suhulet-
le hareket edeceğiz. 
 Bu konular-
la ilgili  yoğun çalış-
ma temposu içinde-
yiz ve çalışma grubu 
oluşturduk. 
 Diğer ba-
kanlıklarımızdan da 
katılımcılar var. 
 Dün (11 
Nisan) Ankara'da bu 
çalışma grubu 
önemli bir toplantı 
yapacak. 
 Biz ABD'nin 
yeni dış ticaret poli-
tikası ve almakta ol-
duğu ilave gümrük 
vergilerinin Türki-

ye'mizin dış ticareti-
ne hem ABD ile ikili 
olarak hem de diğer 
pazarlarda çok ta-
raflı olarak ürün, 
sektör ve toplam ti-
caret bazında ne 
gibi etkileri olabile-
ceğine çalışıyoruz." 
dedi.
 Bolat, bu ko-
nuda gerekli aksi-
yonlarının hazır ol-
duğunu dile getire-
rek, "ABD Ticaret 
Bakan Yardımcısı ile 
bakan yardımcıları 
düzeyinde temasla-
rımız oldu. 
 ABD Ticaret 
Bakanı'na da bu ko-
nuda resmi bir mek-
tup gönderiyorum 
ve müzakereler isti-
yoruz. 
 Zaten ABD 
tarafı da bu yeni po-
litikalarıyla ilgili ola-
rak 'Ülkelerle müza-
kereye açığız' dedi." 
ifadelerini kullandı.
 Türkiye'nin 
ABD ile dış ticaret 

hacmine dikkati 
çeken Bolat, şu de-
ğerlendirmede bu-
lundu:
 "Onların 
Türkiye'ye 15,5 mil-
yar dolar, bizim 
ABD'ye 11 milyar 
dolar civarında doğ-
rudan yatırımlarımız 
var. 
 Turizm ala-
nında 1,3 milyon 
Amerikalı turist Tür-
kiye'ye geliyor. 
 Birinci göre-
vimiz, Türkiye-ABD 
ekonomik ilişkileri-
nin yara almadan 
bu yeni süreçte 
devam etmesi. 
 İkinci göre-
vimiz de bu süreçte 
Türkiye-ABD ekono-
mik ilişkilerini daha 
üst rakamlara çıkar-
mak. 
 Ortalık toz 
duman içinde. 
 Sabah fark-
lı, akşam farklı ge-
lişme olabiliyor. 
 O yüzden te-

yakkuzda olmak, 
alarmda olmak ama 
panik yapmamak, 
hazırlıklı olmak, ça-
lışma gruplarını sü-
rekli olarak yeni de-
ğişen kararlara göre 
ürün, sektör bazın-
daki etkileri çalışa-
rak etki analizlerini 
yapmak ve resmi gö-
rüşmelerde de iki ta-
rafın faydasına ola-
cak şekilde müzake-
releri canlı tutmak 
ve sürdürmek, şu 
an bunları yapıyo-
ruz."
Japonya ziyareti-
nin yeni yatırım 
ve ticaret fırsat-
ları oluşturması 
bekleniyor
 Bolat, Ja
ponya'nın dünya ti-
careti ve ekonomi-
sinde önde gelen ül-
keler arasında oldu-
ğuna işaret ederek, 
EXPO 2025 
Osaka'nın hazırlıkla-
rının tamamlandığı-
nı, etkinliğin 13 
Nisan'da başlayaca-
ğını bildirdi.
 Burada Tür-
kiye'yi temsil ede-
ceklerini vurgulayan 
Bolat, "Türki-
ye'mizin milli günü 
biliyorsunuz, 23 
Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk 
Bayramı'mız ve bu 
anlamda kültür 
sanat, ticaret ve tu-
rizm etkinlikleri ger-
çekleştirilecek. 
 Bir gün de 
Tokyo'da Japon hü-
kümet yetkilileri, iş 

temsilcileri, işveren 
örgütleriyle görüş-
melerimiz ve iş, ya-
tırım forumu toplan-
tılarımız olacak." ifa-
delerini kullandı.
 Bolat, Ja-
ponya'nın Türkiye 
açısından öneminin 
büyük olduğuna dik-
kati çekerek, şunları 
söyledi:
 “Japon-
ya'nın Türkiye'de 
ciddi büyük yatırım-
ları var, 3 milyar 
dolar civarında. 
 Çok daha 
fazlasının olmasını 
arzu ediyoruz. 
 Geçen yıl iti-
barıyla 5,4 milyar 
dolar ticaret hacmi-
miz var. 
 Biz bu tica-
retin daha dengeli, 
her iki ülke için 
de verimli olması 

açısından Japon hü-
kümeti ve ilgili 
bakanlıkla görüşme-
ler halindeyiz, mü-
zakereler sürdürü-
yoruz. 
 EXPO'nun 
ve Japonya'ya yapa-
cağımız resmi prog-
ramın inşallah iki 
ülke için ama özel-
likle de ülkemiz için 
yeni yatırım ve tica-
ret fırsatları oluştur-
ması için mücadele 
ediyoruz."
“OECD'nin çalış-
malarına katkı 
sunmaktan mem-
nuniyet duyuyo-
ruz"
 Ekonomik 
İşbirliği ve Kalkınma 
Örgütünün (OECD) 
İstanbul'daki mer-
kezinin faaliyetleri-
nin devam etmesi 
konusunda dün im-

zaladıkları mutaba-
kat zaptına ilişkin de 
değerlendirmede bu-
lunan Bolat, Türki-
ye'nin teşkilatın ku-
rucu üyesi olduğunu 
anımsattı.
 Bolat, özel-
likle son yıllarda 
OECD'nin sadece 
"zenginler kulübü-
nün teşkilatı" olarak 
değil, aynı zamanda 
güney, doğu ve yeni 
kalkınmakta olan ül-
kelerin, yeni gelişen 
piyasa ülkelerinin de 
işbirliğini ve daya-
nışmasını artıran 
platform olması 
amacıyla OECD'nin 
hedefleri ve çalışma 
sistematiğinde gü-
neye ve doğuya yö-
nelik açılım başlattı-
ğını bildirdi.
 BakanBolat, 
bunu olumlu karşı 

8'den Devam
merakla beklenen 
teknik direktör Ole 
Gunnar Solskjaer'in 
seçenekleri arasında 
üçlü savunma opsi-
yonu da yer alıyor.
 Kasımpaşa 
maçının ikinci yarı-
sında olduğu gibi 
Jonas Svensson, 
Gabriel Paulista ve 
Arthur Masuaku'dan 
oluşan üçlü savun-
ma hattıyla RAMS 
Başakşehir maçına 
çıkma ihtimali olan 
Norveçli teknik ada-
mın, defansif özellik-
leri yüksek oyuncu-
larından birini stoper
de kullanıp yine 
dörtlü savunmayla 
çıkması da olası gö-
züküyor.
7 oyuncu forma gi-
yemeyecek
 Beşiktaş'ta 
bugün toplam 7 fut-

bolcu görev alama-
yacak.
 Tedavileri 
devam eden savun-
ma oyuncuları Felix 
Uduokhai, Emirhan 
Topçu ve Bakhtiyor 
Zaynutdinov ile Ko-
lombiyalı orta saha 
Elan Ricardo'nun 
yanı sıra Necip Uysal 
formasından uzak ka-
lacak.
Kırmızı kart ceza-
lısı Tayyip Talha 
Sanuç da bugün 
forma giyeme-
yecek.
 Galatasaray 
derbisinde direkt kır-
mızı kart görerek iki 
maç men cezası 
alan Semih Kılıçsoy 
da Başakşehir ma-
çında kadroda yer al-
mayacak ve cezasını 
tamamlayacak.
Ceza sınırı
 Siyah-

beyazlı futbol takı-
mında dört futbolcu 
da sarı kart ceza sı-
nırında bulunuyor.
 Beşiktaş'ta 
Mert Günok, Ersin 
Destanoğlu, Arthur 
Masuaku ve Ciro Im-
mobile, kart görme-
leri halinde cezalı du-
ruma düşecek ve 
Süper Lig'in 32. haf-
tasında Göztepe ile 
deplasmanda oyna-
nacak karşılaşmada 
forma giyemeyecek.
 RAMS Ba-
şakşehir, siyah-
beyazlı takım ile oy-
nadığı son 4 müsa-
bakada galibiyet 
elde edemedi.
 Turuncu-
lacivertliler, bu maç-
larda 2'şer yenilgi ve 
beraberlik yaşadı. 
 Başakşehir, 
Beşiktaş karşısında 
son galibiyetini 

2022-2023 sezonu-
nun ilk yarısında dep-
lasmanda 1-0'lık 
skorla almıştı.
Deplasmanda zor-
lanıyor
 Başakşehir, 
bu sezon Süper 
Lig'de konuk takım 
ünvanıyla çıktığı mü-
sabakalarda 14 
puan elde edebildi.
 Turuncu-
lacivertliler, deplas-
manda oynadığı 13 
maçın 4'ünü kazan-
dı, 2'sinde berabere 
kaldı ve 7'sinden 
mağlubiyetle ayrıldı.
 Çağdaş 
Atan'ın teknik direk-
törlüğünü yaptığı Ba-
şakşehir, Beşiktaş'ı 
yendiği takdirde bu 
sezon dış sahada ilk 
kez üst üste galibi-
yet sevinci yaşaya-
cak. 
(AA)

 Doğu Kara-
deniz İhracatçılar Bir-
liği (DKİB) verilerin-
den derlediği bilgiye 
göre, bölgeden yılın 
ilk çeyreğinde 75 ül-
keye dış satım yapıl-
dı. 2024'ün ocak-
mart döneminde 363 
milyon 508 bin 234 
dolar olarak kayıtlara 
geçen fındık ihracatı, 
bu yılın aynı döne-
minde yüzde 15 ar-
tarak 419 milyon 
625 bin 144 dolara 
ulaştı.
 Miktar ola-
rak da geçen yılın 3 
ayında 45 bin 607 
ton olan dış satım, 
bu yılın aynı döne-

minde yüzde 11 ar-
tarak 50 bin 429 
tona yükseldi.
 İtalya'ya ih-
racat miktarda 
yüzde 60, değerde 
yüzde 68 arttı
İtalya, Almanya ve 
Fransa bu dönemde 
en fazla fındık dış sa-
tımı yapılan 3 ülke 
oldu. 
 Doğu Kara-
deniz'den ocak-mart 
döneminde İtalya'ya 
18 bin 481 ton karşı-
lığı 160 milyon 156 
bin 574 dolarlık fın-
dık ihraç edildi. 
 Bölgeden 
geçen yılın aynı dö-
neminde İtalya'ya 11 

bin 578 ton karşılığı 
95 milyon 343 bin 
185 dolarlık fındık 
ihraç edilmişti.
 Böylelikle 
İtalya'ya yapılan fın-
dık dış satımı, geçen 
yılın aynı dönemine 
göre miktarda yüzde 
60, değerde de 
yüzde 68 arttı.
 İtalya'yı 70 
milyon 746 bin 724 
dolarla Almanya ve 
34 milyon 557 bin 
147 dolarla Fransa 
takip etti.
"Fındık, bölgenin 
geleneksel üretim 
ve ihraç ürünleri-
nin başında geli-
yor”

 DKİB Fındık 
ve Fındık Mamulleri 
Sektör Komitesi Baş-
kanı Mehmet Cirav, 
Doğu Karadeniz'den 
yapılan fındık ihraca-
tının yılın ilk çeyreği-
ni artışla kapattığını 
söyledi.
 Fındığın böl-
genin geleneksel üre-
tim ve ihraç ürünleri-
nin başında geldiğini 

vurgulayan Cirav, 
sözlerini şöyle sür-
dürdü:
 “Fındık ihra-
catımızın artması 
hem bölge hem de 
ülke ekonomisine 
katkı sağlıyor. 
 Özellikle 
dünya fındık üreti-
minde adından söz 
ettiren İtalya gibi 
önemli pazarların ta-
lebindeki artış bizleri 
umutlandırıyor. 
 İlerleyen 
günlerde ihracatımı-
zın çok daha iyi sevi-
yelere geleceğine 
inanıyoruz. 
 Bu kapsam-
da da ihracat hedefi-
mizi daha da büyüt-
meyi planlıyoruz."
 Cirav, fındık 
tarımını ve ihracatını 
önemsediklerini, 
ülke çeşitliliğini artır-
mak için özveriyle ça-
lıştıklarını sözlerine 
ekledi. (AA)

8'den Devam
şampiyonalarında 
daha önce 4 bronz 
madalya almıştı.
 Ayrıca milli 
güreşçi Tuba Demir, 
55 kilo bronz madal-
ya maçında Ukray-
nalı Oleksandra Kho-
menets'e yenildi.
Yasemin Adar 
Yiğit, gümüş ma-
dalya aldı
 Şampiyona-
da kadınlar 76 kilo-
da mücadele eden 
Yasemin Adar Yiğit 
de finalde Ukraynalı 
Anastasiya Alpyeye-
va ile karşılaştı.
 Günün son 
maçında rakibine 6-
0 yenilerek gümüş 
madalya alan Yase-
min, 8'inci kez Avru-
pa şampiyonu olma 
şansını değerlendi-
remedi.
 Milli güreşçi, 

Avrupa şampiyona-
larında 2016, 2017, 
2018, 2019, 2022, 
2023 ve 2024 yılla-
rında altın madalya 
aldı.
 Tokyo Olim-
piyatları'nda üçüncü 
olan Yasemin Adar 
Yiğit, kariyerinde ay-
rıca 2017 ve 
2022'de olmak üzere 
2 dünya şampiyon-
luğu elde etti.
Milli güreşçi Buse 
Tosun Çavuşoğlu, 
Avrupa üçüncüsü 
oldu
 Milli sporcu 
Buse Tosun Çavu-
şoğlu da kadınlar 68 
kiloda bronz madal-
ya kazandı.
 Organizas-
yonda dün çeyrek 
final maçını kaybe-
den Buse, bugün 
önce repesaj karşı-
laşmasında Arnavut 

Albina Drazhi'yi 10-0 
teknik üstünlükle 
yendi.
 Akşam se-
ansında bronz ma-
dalya maçına çıkan 
milli güreşçi, Ukray-
nalı Manola Skobels-
ka'yı da 9-6 mağlup 
ederek üçüncü oldu.
 Dünya 
Güreş Birliği tarafın-
dan 2024'ün kadın-
larda en iyi güreşçisi 
seçilen Buse Tosun 
Çavuşoğlu, geçen yıl 
Avrupa Şampiyona-
sı'nda altın madalya 
kazanmıştı.
 Paris 2024 
Olimpiyat Oyunla-
rı'nda bronz madal-
ya alan Buse, 2023 
yılında dünya şampi-
yonluğuna ulaşmıştı.
 Kadın milli 
güreşçiler, 2025 Av-
rupa Güreş Şampi-
yonası'nda günü 3 

gümüş ve 1 bronz 
madalyayla tamam-
ladı.
 Şampiyona-
da yarın kadınlar ka-
tegorisinde müsaba-
kalar sona erecek. 
Milli güreşçilerden El-
vira Süleyman Ka-
maloğlu (57 kilo) ve 
Nesrin Baş (72 kilo) 
altın madalya için 
mindere gelecek. 
 Zeynep Yet-
gil (53 kilo) bronz 
madalya, Selvi İlya-
soğlu (62 kilo) ise re-
pesaj müsabakası ya-
pacak.
 Organizas-
yonda yarın ayrıca 
grekoromen stilde 
karşılaşmalar başla-
yacak. 
 55, 63, 77, 
87 ve 130 kiloda ele-
meler gerçekleştiri-
lecek. 
(AA)

ladıklarını belirte-
rek,Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın talimatıyla, Tür-
kiye olarak OECD'nin 
İstanbul'da bir bölge-
sel merkezi olmasına 
talip olduklarını ve 
2021'de kurulan bu 
merkezin çalışmalarına 
katkı sunduklarını an-
lattı.
 OECD ile Tica-
ret Bakanlığı olarak im-
zaladıkları mutabakat 
zaptıyla işbirliği proto-
kolünün üç yıl daha 
uzatıldığı bilgisini 
veren Bolat,“OECD'nin 
yeni dönemdeki bu an-
layışı ve daha kapsayı-
cı çalışmalarının deva-
mı için böyle bir katkı 
sunmaktan memnuni-
yet duyuyoruz. 
 İşbirliği çalış-
malarımızı artırıyoruz." 
dedi. (AA)

Beşiktaş, Süper Lig'in 31. haftasında 
bugün Başakşehir'i ağırlayacak

Milli güreşçilerden 
Avrupa Güreş Şampiyonası'nda 4 madalya

Türkiye ile ABD arasındaki "tarife 
diplomasisi" çalışma grubuyla hızlanacak

Doğu Karadeniz'in fındık ihracatı yılın
 ilk çeyreğinde 419 milyon doları geçti
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            AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, Kırşehir’e yapıl-
ması planlanan Polis Moral ve Eği-
tim Merkezi için önemli bir ziyaret 
gerçekleştirdi. 
           İçişleri Bakan Yardımcısı 
Mehmet Sağlam ve Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryürek ile birlikte 
merkezin kurulması düşünülen ara-
zide incelemelerde bulunan Erkan, 
projenin Kırşehir için büyük bir ka-
zanım olacağını vurguladı.
          Gerçekleştirilen arazi incele-
mesi kapsamında, planlanan merke-

zin yer seçimi, fiziki koşulları ve alt-
yapı olanakları detaylı bir şekilde de-
ğerlendirildi. 
         Kırşehir’in stratejik ve huzurlu 
yapısının, böyle bir merkezin kurul-
ması için son derece uygun olduğu-
nun altı çizildi.
         Milletvekili Necmettin Erkan 
yaptığı açıklamada, “İçişleri Bakan 
Yardımcımız Sayın Mehmet Sağlam 
ve Kırşehir Valimiz Sayın Murat Sefa 
Demiryürek ile birlikte, ilimize yapıl-
ması planlanan Polis Moral ve Eği-
tim Merkezi arazisinde yerinde ince-

lemelerde bulunduk. Kırşehir’imize 
kazandırılacak bu önemli tesis, hem 
şehrimizin gelişimine katkı sağlaya-
cak hem de emniyet teşkilatımıza 
moral ve eğitim alanında ciddi des-
tekler sunacaktır.” ifadelerini kullan-
dı.
          İçişleri Bakan Yardımcısı Meh-
met Sağlam ise ziyarette yaptığı de-
ğerlendirmede, Kırşehir’in güvenli 
yapısı ve coğrafi avantajlarının 
böyle bir yatırım için elverişli oldu-
ğunu belirterek, projenin hayata ge-
çirilmesi konusunda Bakanlık nez-
dinde gerekli adımların atıldığını dile 
getirdi.
          Kırşehir Valisi Murat Sefa De-
miryürek de açıklamasında, “İlimize 
yapılması planlanan Polis Moral ve 
Eğitim Merkezi, Kırşehir’in sosyal, 
ekonomik ve kültürel açıdan kalkın-
masına önemli katkı sağlayacaktır. 
Valilik olarak sürecin takipçisiyiz.” 
dedi.
          Polis Moral ve Eğitim Merke-
zi’nin, yalnızca emniyet mensupları-
nın değil, şehrin tüm dinamiklerinin 
yararlanabileceği bir yapıya sahip ol-
ması hedefleniyor. Projenin hayata 
geçirilmesiyle birlikte Kırşehir, hem 
eğitim hem de sosyal anlamda yeni 
bir cazibe merkezi kazanmış olacak.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’e Polis Moral ve Eğitim Merkezi müjdesi:
Vekil Erkan, Vali Demiryürek ve Bakan Yardımcısı

 Sağlam Arazi incelemesinde bulundu

             Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
tarafından yürütülen Kırşehir Öğretmen Aka-
demileri kapsamında önemli bir kültürel bu-
luşma gerçekleştirildi. Türk edebiyatının 
usta kalemlerinden Tarık Buğra’nın eşi Hati-
ce Bilen Buğra, Kırşehir’i ziyaret ederek öğ-
retmenlerle bir araya geldi.
            Kırşehir Öğretmen Akademileri bün-
yesinde faaliyet gösteren Biyografi Akade-
misi'ne konuk olan Hatice Bilen Buğra, ha-
yatını adadığı eşini ve onun edebi dünyasını 
öğretmenlere anlattı. 
           Tarık Buğra’nın edebi kişiliğini, 
yaşam öyküsünü ve eserlerinde taşıdığı 
insan ve toplum anlayışını içtenlikle payla-
şan Hatice Bilen Buğra, usta yazarın bilin-
meyen yönlerine de ışık tuttu.
            Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gül-
şen, Hatice Bilen Buğra’ya teşekkür ederek, 
“Eğitime ve kültüre verdiğiniz destek, bizler 

için son derece 
            Usta bir yazarın yaşamını en yakın-
dan bilen biri olarak sizlerin bu tecrübeyi öğ-
retmenlerimizle paylaşmanız büyük bir kat-
kıdır,” ifadelerini kullandı. Gülşen, Öğretmen 
Akademilerine verdiği destek dolayısıyla Ha-
tice Bilen Buğra’ya teşekkür plaketi takdim 
etti.
            Program sonunda öğretmenlerle bi-
rebir sohbet eden Hatice Bilen Buğra, Tarık 
Buğra’nın özellikle genç kuşaklar tarafından 
daha iyi tanınması gerektiğini vurguladı. Öğ-
retmenler ise bu özel buluşmanın kendileri 
için son derece ilham verici olduğunu belir-
terek, böyle anlamlı etkinliklerin devamını 
dilediler.
             Kırşehir Öğretmen Akademileri, 
eğitimde fark yaratan uygulamaları ve kül-
türel etkinlikleriyle öğretmenlerin mesleki 
gelişimine katkı sunmaya devam ediyor.
(HATİCE SÜRMELİ)

Usta Yazar Tarık
 Buğra'nın eşi Hatice Bilen

 Buğra Kırşehir'de
 öğretmenlerle buluştu

         Bahar ayları-
nın ortasında sıcak-
lıkların mevsim nor-
mallerinin altına düş-
mesiyle birlikte Kır-
şehir'in yüksek ra-
kımlı ilçelerinde kış 
geri döndü. 
        Özellikle Akça-
kent ilçesinde etkili 
olan kar yağışı ve 
tipi, vatandaşlara 
nisan ayında adeta 
kış manzaraları ya-
şattı.
         Sabah saatle-
rinde beyaz örtüyle 
uyanan Akçakentli 
vatandaşlar, bu mev-
simde beklenmedik 
kar yağışı karşısında 
şaşkınlıklarını gizle-
yemedi.
        İlçede dün baş-
layan aralıklarla kar 
yağışı, gece saatle-
rinde etkisini artıra-
rak tipiye dönüştü.   
         Karla birlikte 
oluşan tipi, özellikle 
kırsal kesimlerde ha-
yatı zorlaştırdı.
YOLLARDA ULA-
ŞIM AKSAMALARI 
YAŞANIYOR
         Tipi nedeniyle 

Akçakent ilçe merke-
zi ile belde ve köy 
yollarında ulaşımda 
aksamalar yaşanıyor.      
         Kar savrulma-
sıyla kapanan yolla-
rın ulaşıma açık tu-
tulması için İl Özel 
İdaresi ve Akçakent 
Belediyesi ekipleri 
yoğun bir şekilde ça-
lışmalarını sürdürü-
yor. 
        Ekipler, kar kü-
reme ve tuzlama ça-
lışmaları yaparak yol-
ların güvenliğini sağ-

lamaya çalışıyor.
SİS GÖRÜŞ ME-
SAFESİNİ DÜ-
ŞÜRDÜ
        Kar yağışına ek 
olarak ilçede yer yer 
yoğun sis de etkili 
oldu. Görüş mesafe-
sinin düşmesi, sürü-
cüler için ek zorluk-
lar oluşturdu. 
         Yetkililer, yola 
çıkacak vatandaşları 
dikkatli olmaları ko-
nusunda uyarırken, 
kar lastiği ve zincir 
kullanımının önemi-

ne vurgu yaptı.
METEORO-
LOJİDEN UYARI 
GELDİ
          Meteoroloji 
yetkilileri, Kırşehir ve 
çevresinde hava sı-
caklıklarının birkaç 
gün daha düşük sey-
redeceğini ve yük-
sek kesimlerde 
zaman zaman kar ya-
ğışı ve tipi görülebi-
leceğini bildirdi.
          Yetkililer, 
özellikle çiftçileri ve 
sürücüleri dikkatli ol-

maları yönünde 
uyardı.
           Kırşehir’in en 
yüksek rakımlı ilçesi 
olan Akçakent’te ya-
şanan bu hava duru-
mu, nisan ayında 
bahar beklentisinde 
olan vatandaşları 
hem şaşırttı hem de 
olumsuz etkiledi.   
         Ekiplerin çalış-
maları devam eder-
ken, bölgede karla 
mücadele tedbirleri 
de artırıldı.
(MURAT BOR)

N�san ayında kar sürpr�z�: 
Akçakent’te t�p� ve kar yağışı

 hayatı olumsuz etk�led�

         Kırşehir Valiliği, 2025 yılı İl Koordi-
nasyon Kurulu’nun 2. toplantısının 15 Nisan 
2025 Salı günü saat 14.00’te gerçekleştiri-
leceğini duyurdu. Neşet Ertaş Kültür Merke-
zi Gönül Dağı Toplantı Salonu’nda düzenle-
necek toplantıda, kamu yatırımları ve proje-
lerin son durumu ele alınacak.
          Valilikten yapılan açıklamada, top-
lantıya kamu kurum ve kuruluşlarının üst 
düzey temsilcilerinin katılacağı belirtilerek, 
Kırşehir’de devam eden yatırımların, proje-
lerin ilerleyişinin ve yılın ikinci çeyreğine 
ilişkin genel değerlendirmelerin yapılacağı 
ifade edildi.
          Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
“2025 yılı İl Koordinasyon Kurulunun II. 
Toplantısı 15 Nisan 2025 Salı günü saat 
14:00'te Neşet Ertaş Kültür Merkezi Gönül 
Dağı Toplantı Salonu’nda yapılacaktır. Ka-
muoyuna saygıyla duyurulur.”
         İl Koordinasyon Kurulu toplantıları, il 
genelinde kamu yatırımlarının planlanması, 

izlenmesi ve koordineli bir şekilde yürütül-
mesi açısından büyük önem taşıyor.
          Toplantıda; altyapıdan sağlığa, eği-
timden tarıma kadar birçok alandaki proje-
lerin mevcut durumları değerlendirilerek ku-
rumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi he-
defleniyor.
           Kırşehir’in kalkınmasına doğrudan 
katkı sunan bu tür toplantıların, şeffaflık ve 
verimlilik ilkeleri çerçevesinde kamu hiz-
metlerinin daha etkin sunulmasına olanak 
tanıdığı vurgulanıyor.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de kamu yatırımları 
masaya yatırılacak: 

İl koordinasyon kurulu toplanıyor

        İstanbul Hava-
limanı, "5 Yıldızlı Ha-
valimanları" değer-
lendirmesinde "Dün-
yanın En Aile Dostu 
Havalimanı" ödülüne 
layık görüldü.

       İstanbul Havali-
manı işletmecisi 
İGA'nın sosyal med-
ya hesabından yapı-
lan açıklamada, ha-
vacılık derecelendir-
me kuruluşu Skytrax 

tarafından her yıl dü-
zenlenen "5 Yıldızlı 
Havalimanları" de-
ğerlendirmesinde, 
İstanbul Havalimanı 
"Dünyanın En Aile 
Dostu Havalimanı" 
seçildi.
         Açıklamada, 
İstanbul Havalima-
nı'nın daha önce de 
bu ödüle sahip oldu-

ğu belirtilerek, şu ifa-
delere yer verildi:
         "Bebek araba-
sı dostu alanlardan 
çocuk oyun alanları-
na ve aile öncelikli 
hizmetlere kadar her 
yolculuğun özen ve 
konforla başladığı ha-
valimanı olmaktan 
gurur duyuyoruz.       
        İGA İstanbul 

Havalimanı'nda aile 
her zaman önce 
gelir. 
          Öncelikle İGA 
İstanbul Havalimanı 
ailesine ve bizi tercih 
eden tüm muhteşem 
ailelere ve minik mi-
safirlerimize çok te-
şekkür ederiz.”
(ANADOLU 
AJANSI)

İstanbul Havalimanı "Dünyanın En Aile 
Dostu Havalimanı" ödülünü aldı
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 Türkiye’nin 
en büyük perakende 
zincirlerinden biri 
olan ve Kırşehir’de 
de birçok şubesi bu-
lunan BİM Birleşik 
Mağazalar A.Ş., 
%100 bağlı ortaklığı 
olan FİLE Market Ma-
ğazacılık A.Ş. üzerin-
den önemli bir yapı-
sal değişikliğe gitme 
kararı aldı. 
 BİM tarafın-
dan Kamuyu Aydın-
latma Platformu 
(KAP) üzerinden ya-
pılan açıklamaya 
göre, şirket, iştirak 
modeliyle kısmi bö-
lünme sürecini baş-
lattı ve bu doğrultu-
da hazırlanan duyu-
ru metninin onayı 
için 9 Nisan 2025 ta-
rihinde Sermaye Pi-
yasası Kurulu’na 
(SPK) resmi başvu-
rusunu gerçekleştir-
di.
KIRŞEHİR’DEKİ 
FİLE MARKET 
FAALİYETLERİ 
NASIL ETKİLE-
NECEK?
 Kırşehir’de 
faaliyet gösteren 

FİLE Market şubeleri 
açısından değerlen-
dirildiğinde, bu bö-
lünme kararı operas-
yonel yapının daha 
da netleşmesini ve 
şirket içi kaynakların 
daha verimli kullanıl-
masını amaçlıyor. 
 İşletme bü-
tünlüğünü bozmaya-
cak şekilde yapılan 
bu hamle ile hem 
File Market’in kendi 
operasyonel bağım-
sızlığı güçlenecek 
hem de yerel şube-
lerde hizmet kalitesi-
nin artırılması hedef-
leniyor.
KAP’A YAPILAN 
AÇIKLAMADA 
ÖNE ÇIKAN BAŞ-
LIKLAR:
 Kısmi bölün-
me işleminin, Türk 
Ticaret Kanunu’nun 
159 ila 179. madde-
leri ile SPK’nın II-
23.2 sayılı Birleşme 
ve Bölünme Tebliği 
çerçevesinde ve işti-
rak modeliyle ger-
çekleştirileceği ifade 
edildi.
 Bölünme iş-
leminde 31.12.2024 

tarihli mali tablolar 
esas alınacak.
 Bu işlemin 
önemli nitelikte bir 
işlem teşkil etmediği 
ve dolayısıyla BİM or-
taklarına “ayrılma 
hakkı” doğurmadığı 
vurgulandı.
 İşleme iliş-
kin olarak Bölünme 
Sözleşmesi ve Bö-
lünme Raporu hazır-
lanarak SPK onayına 
sunuldu. 
 Ayrıca, ilgili 
belgeler BİM genel 
kurulunda pay sa-
hiplerinin onayına da 
sunulacak.
 Ticaret Ka-
nunu uyarınca, şir-
ketin alacaklılarına 
duyuru yapılmak 
üzere Türkiye Tica-
ret Gazetesi’nde ilan 
verileceği de belirtil-
di.
KIRŞEHİR EKO-
NOMİSİNE VE 
TÜKETİCİYE YAN-
SIMALARI
 BİM’in bu 
hamlesi, Kırşe-
hir’deki tüketiciler 
açısından doğrudan 
bir fiyat artışı ya da 

ürün çeşitliliği deği-
şimi anlamına gel-
memekle birlikte, şir-
ketin operasyonel ve-
rimliliğini artırmaya 
yönelik stratejik bir 
adım olarak değer-
lendiriliyor. 
 Özellikle 
FİLE Market’in daha 
bağımsız bir yapıya 
kavuşması, yerel ma-
ğazalarda hizmet ka-
litesine ve ürün yel-
pazesine olumlu yan-
sımalar sağlayabilir.
 BİM yetkili-
lerinden yapılan 
açıklamalarda, süreç 
boyunca mevcut ma-
ğazalarda herhangi 
bir kapatma ya da 
küçülmeye gidilme-
yeceği, aksine daha 
güçlü bir organizas-
yon yapısıyla hizme-
te devam edileceği 
bildirildi.
 Kırşehirli tü-
keticilerin yakından 
takip ettiği bu geliş-
me, önümüzdeki ay-
larda SPK ve şirket 
genel kurul süreçle-
rinin ardından netlik 
kazanacak.
(FİLİZ ÖZ)

 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde be-
lediye hizmet araçla-
rına bir yenisi daha 
eklendi. 
 Boztepe Be-
lediye Başkanı Musa 
Ceylan, belediyenin 
kendi imkânlarıyla 
temin ettiği yeni 
kanal açma ve te-
mizleme aracının hiz-
mete alındığını du-
yurdu.

 Yeni araç, il-
çede altyapı hizmet-
lerinin daha etkin ve 
hızlı bir şekilde yürü-
tülmesini amaçlıyor. 
 Özellikle tı-
kanan kanalizasyon 
hatlarının açılması, 
yağmur suyu drenaj 
sistemlerinin temiz-
lenmesi ve genel alt-
yapı bakım çalışma-
larında kullanılacak 
olan araç, Boztepe 

Belediyesi’nin hizmet 
kapasitesine önemli 
bir katkı sunacak.
 Konuyla ilgili 
açıklamada bulunan 
Boztepe Belediye 
Başkanı Musa Cey-
lan, yeni aracın ta-
mamen belediyenin 
öz kaynaklarıyla 
alındığını vurgulaya-
rak şu ifadeleri kul-
landı: “Belediye Baş-
kanlığımızın kendi 

imkânları ile ilçemize 
kazandırdığımız yeni 
kanal açma ve te-
mizleme aracımız, 
Boztepe’mize hayırlı 
uğurlu olsun. 
 Halkımıza 
daha hızlı ve etkin 
hizmet verebilmek 
adına araç filomuzu 
güçlendirmeye 
devam ediyoruz. 
 İlçemizin alt-
yapı sorunlarına kalı-

cı ve pratik çözümler 
sunacak bu araç sa-
yesinde hizmet kali-
temiz daha da arta-
cak. 
 Emeği 
geçen tüm persone-
limize teşekkür edi-
yorum.”
 Boztepe 
halkı tarafından 
memnuniyetle karşı-
lanan araç, beledi-
yenin teknik ekiple-
rince kullanılmaya 
başlandı. Başkan 
Ceylan, vatandaşla-
rın taleplerini dikka-
te alarak hizmet 
araçlarını modern-
leştirmeye ve artır-
maya devam ede-
ceklerini sözlerine ek-
ledi. (SEVGİ ER)

 Suriye’nin 
orta kesiminde yer 
alan Hama’nın kuzey 
kırsalındaki Hamami-
yet ve Cilime köyle-
rinde, mayın temiz-
leme çalışmalarına 
özel eğitimli birimler 
katıldı. 
 Türkiye’den 
gönderilen araçlarla 
dün başlatılan mayın 
temizleme çalışmala-
rı üç gün sürecek.
 Suriye Sa-
vunma Bakanlığına 
bağlı 98. Zırhlı 
Tümen'in yürüttüğü 
mayın temizleme ça-
lışmalarında yer alan 
Abdulkadir Nayif, 
yaptığı açıklamada, 
devrik rejimin döşe-

diği mayınların 
yoğun olduğu birçok 
bölgeyi tespit ettik-
lerini kaydetti.

 Bazı bölge-
lerde mayınları elle 
temizlediklerini ve 

gömülü mayınları da 
Türkiye’den gönderi-
len özel mayın te-
mizleme araçlarıyla 
imha ettiklerini kay-
deden Nayif, "Şu 
anda Hamamiyet böl-
gesinde çalışıyoruz. 

 Hedefimiz, 
bu bölgeleri tama-
men güvenli hale ge-
tirerek halkın evleri-
ne ve köylerine 
güven içinde dön-
mesini sağlamak." 
dedi. (AA)

 Ticaret Ba-
kanlığı, çocukların 
sağlığı için tehdit 
oluşturabilecek 
ürünleri tespit etme-
ye yönelik yürüttüğü 
çalışmalar kapsamın-
da önemli bir karara 
imza attı. Çin men-
şeili "Mao Mao Yu" 
marka, "Popsicle 
Highlighter" ibareli 
dondurma şekilli 6’lı 
fosforlu kalemlerin pi-
yasaya arzı yasak-
landı ve ürünlerin raf-
lardan toplatılmasına 
karar verildi. 
 Bakanlık, 
ürünün kimyasal içe-
rik açısından risk ta-
şıdığı ve kullanım sı-
rasında çocuklarda 
yaralanmalara neden 
olabileceği gerekçe-
siyle harekete geçti.

 Güvensiz 
Ürün Bilgi Sistemi 
(GÜBİS) üzerinden 
yapılan açıklamada, 
söz konusu ürünün 
yapılan ekolojik test-
lerde fitalat (phtha-
late) yönünden uy-
gunsuzluk gösterdiği 
ve ciddi sağlık riskle-
ri taşıdığı vurgulandı. 
 Fitalatlar, 
özellikle çocuklar için 
zararlı etkileri nede-
niyle birçok ülkede kı-
sıtlanan kimyasallar 
arasında yer alıyor.
Kırşehir’de Dene-
timler Başladı
 Ticaret Ba-
kanlığı’nın kararının 
ardından ülke gene-
linde olduğu gibi Kır-
şehir’de de ilgili 
ürünlerin satıldığı kır-
tasiye mağazaları, 

marketler ve okul 
çevresindeki satış 
noktalarında dene-
timler sıkılaştırıldı. 
 Kırşehir Ti-
caret İl Müdürlüğü 
ekipleri, şehirdeki 
satış noktalarını tek 
tek kontrol ederek 
söz konusu ürünlerin 
raflardan kaldırılma-
sını sağladı. Yetkili-
ler, dondurma şek-
lindeki sevimli tasarı-
mıyla çocukların ilgi-
sini çeken bu kalem-
lerin özellikle okul 
çağı çocukları tara-
fından sıkça kullanıl-
dığını ve bu duru-
mun sağlık riskini 
daha da artırdığını 
belirtti. Kalemlerin 
çocuklar tarafından 
ağza götürülmesinin 
veya plastik malze-

mesiyle uzun süre 
temas edilmesinin 
ciddi kimyasal maru-
ziyete neden olabile-
ceği ifade edildi.
Velilere Uyarı: Am-
balajına Aldanma-
yın!
 Velilere çağ-
rıda bulunan yetkili-
ler, ambalajı ve tasa-
rımı ne kadar sevimli 
görünürse görünsün, 
satın alınan ürünle-
rin güvenlik belgeleri 
ve içerik etiketleri 
dikkatle incelenme-
den çocuklara kul-
landırılmaması ge-
rektiğini hatırlatıyor.
 Çocukların 
sağlığını tehdit eden 
ürünlerle mücadele-
de halkın da duyarlı 
olması gerektiği be-
lirtilirken, bu tür 

riskli ürünlerin tespit 
edilmesi durumunda 
doğrudan Ticaret Ba-
kanlığı’nın GÜBİS 
platformu veya Alo 
175 Tüketici Danış-
ma Hattı üzerinden 
bildirim yapılabilece-
ği duyuruldu.
 Kırşehir ge-
nelindeki kırtasiye ve 
oyuncak satışı yapan 
işletmeler, hem 
çocuk sağlığı hem de 
tüketici güvenliği açı-
sından gerekli has-
sasiyeti gösterecek-
lerini ifade ettiler.  
 Yetkililer, 
benzer ürünlerin pi-
yasada dolaşımda 
olup olmadığını tes-
pit etmek amacıyla 
denetimlerin devam 
edeceğini bildirdi.
(MURAT BOR)

8'den Devam
 farklı branşlarda 
çalışmaların yıl bo-
yunca süreceğini be-
lirtti. 
 Öğrenci ve 
velilerden gelen 
olumlu geri dönüşle-

rin ise projeye olan il-
giyi her geçen gün 
artırdığına dikkat çe-
kildi.
 Mucur’da 
masa tenisi faaliyet-
lerinin düzenli bir 
program çerçevesin-

de devam edeceği 
ve turnuva organi-
zasyonlarının da 
yakın zamanda plan-
landığı öğrenildi. 
 Gençlerin 
sporla daha sağlıklı, 
özgüvenli ve sosyal 

bireyler olarak yetiş-
mesine katkı sunan 
bu etkinliklerin, ilçe-
de spor kültürünü 
güçlendirmesi he-
defleniyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Mucur'da Genç Raketler Sahada: GSB Spor 
Okulları Masa Tenisi Etkinlikleri Devam Ediyor

Dondurma Şeklindeki Fosforlu 
Kalem Raflardan Toplatılıyor!

Ticaret Bakanlığı’ndan Sağlık Uyarısı: 

Kırşehir’deki Satış Noktaları da Denetimde

BİM'in File Market Hamlesi 
Kırşehir’i de Etkileyecek: Kısmi 
Bölünme Kararı SPK'ya Sunuldu

Boztepe Belediyesi Kanal Açma ve 
Temizleme Aracını Envanterine Kattı

Başkan Musa 

Ceylan: “İlçemize 

hayırlı uğurlu olsun” Suriye'de devrik rejimin döşediği 
mayınlar Türkiye'nin desteğiyle temizleniyor



7'de

 Tüpraş 
Stadı'nda saat 
19.00'da başlayacak 
karşılaşmada hakem 
Cihan Aydın düdük 
çalacak.
 Süper Lig'de 
istikrarsız bir sezon 
geçiren siyah-beyazlı 

ekip, oynadığı 28 
maçta 13 galibiyet, 
9 beraberlik, 6 yenil-
gi sonucu topladığı 
48 puanla 4. sırada 
yer aldı.
 Ligde çıktığı 
son 5 müsabakada 
2'şer galibiyet ve 

mağlubiyetin yanı 
sıra bir de beraberlik 
yaşayan siyah-
beyazlı ekip, Başak-
şehir karşısında ka-
zanarak istikrarsız gö-
rüntüsüne son ver-
meyi hedefliyor.
 Üçüncü sıra-

daki Reeder Sam-
sunspor ile puan far-
kını 3'e indiren bir 
maçı eksik Beşiktaş, 
3 puan alarak Avru-
pa kupaları iddiasını 
sürdürmek istiyor.
Savunmada sıkın-
tı büyük

 Beşiktaş, 
bugün oynanacak 
maça savunmada 
ciddi sıkıntılarla çıka-
cak.
 Kadrosunda 
stoper olarak görev 
yapabilen 5 oyuncu-
su bulunan siyah-
beyazlı ekipte, RAMS 
Başakşehir karşısın-
da sadece Gabriel Pa-
ulista forma giyebi-
lecek.
 Siyah-
beyazlılarda sakatlık-
ları nedeniyle savun-
ma oyuncuları Necip 
Uysal, Felix Uduok-
hai, Emirhan Topçu 
ile kırmızı kart ceza-
lısı Tayyip Talha 
Sanuç yarınki karşı-
laşmada görev yapa-
mayacak.
 Savunmada 
yaşanan soruna nasıl 
çözüm üreteceği 
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 Gençlik ve 
Spor Bakanlığı tara-
fından ülke genelin-
de uygulanan GSB 
Spor Okulları projesi 
kapsamında Kırşe-
hir’in Mucur ilçesin-
de düzenlenen masa 
tenisi etkinlikleri tüm 
heyecanıyla devam 
ediyor. 
 Mucur Spor 
Salonu’nda gerçek-
leştirilen etkinlikler, 
hem sporcu gençle-
rin hem de ailelerin 
yoğun ilgisiyle karşı-
lanmaya devam edi-
yor.
 Mucur 
Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü koordi-
nesinde yürütülen 
masa tenisi çalışma-
ları, farklı yaş grup-
larındaki çocuk ve 
gençlerin katılımıyla 
gerçekleşiyor. 
 Öğrencilere 
temel masa tenisi 
eğitimi verilmesinin 
yanı sıra, oyun disip-

lini ve spor ahlakı da 
kazandırılıyor. 
 Etkinlikler, 
gençlerin fiziksel ge-
lişimlerine katkı su-
narken aynı zaman-
da sporla tanışmala-
rına da olanak sağlı-
yor.
 GSB Spor 
Okulları’nın temel 
amacı olan çocukları 
ve gençleri erken 
yaşta sporla buluş-
turma hedefi, 
Mucur’da başarıyla 

sürdürülüyor. 
 İlçedeki 
spor altyapısının 
daha aktif kullanıl-
ması, yetenekli spor-
cuların keşfedilmesi 
ve gençlerin sosyal 
anlamda güçlendiril-
mesi adına bu tür et-
kinliklerin önemi bir 
kez daha ortaya ko-
nuyor.
 Spor salo-
nundaki çalışmaları 
yakından takip eden 
antrenörler, katılımcı 

öğrencilerin moti-
vasyonundan mem-
nun olduklarını ifade 
ederken, masa teni-
sinin Mucur’da ilgi 
gören branşlar ara-
sında yer almaya 
başladığını belirtti.
 Katılım Her 
Geçen Gün Artıyor
Mucur Gençlik ve 
Spor İlçe Müdürlüğü 
yetkilileri, masa teni-
si başta olmak üzere 
GSB Spor Okulları 
kapsamında

5'te

5'te

 Gençlik ve 
Spor Bakanlığı tara-
fından her yıl gele-
neksel olarak düzen-
lenen “Gençler Arası 
Kültür ve Sanat Ya-
rışmaları”nın 10'un-
cusu kapsamında Kır-
şehir’de gerçekleşti-

rilen il finalleri tüm 
coşkusuyla devam 
ediyor.
 Gençlerin sa-
natsal yeteneklerini 
keşfetmelerine ve ge-
liştirmelerine olanak 
sağlayan yarışmalar, 
Kırşehir Gençlik Mer-

kezi'nin ev sahipli-
ğinde bu kez ses ya-
rışmasıyla renklendi.
Farklı lise ve üniver-
site gruplarından 
gençlerin katılım sağ-
ladığı ses yarışma-
sında, sahneye çıkan 
yarışmacılar birbirin-

den güzel eserleri 
seslendirerek jüri ve 
izleyicilerden tam 
not aldı. 
 Gençlerin öz-
güvenle sahne aldığı 
etkinlikte, müziğe 
olan ilgileri ve per-
formansları takdir 
topladı.
İl Müdürü Yasin 
Çakmakçı’dan 
Gençlere Teşek-
kür ve Başarı Di-
leği
 Yarışma so-
nunda dereceye 
giren gençler, Kırşe-
hir’i bölge finallerin-
de temsil etmeye 
hak kazanırken, or-
ganizasyon yetkilileri 
ve jüri üyeleri genç-
leri tebrik ederek 

moral ve motivasyon 
verdi. 
 Müzik dolu 
anlara sahne olan ya-
rışma, hem yarışma-
cılara hem de izleyi-
cilere keyifli bir 
sanat atmosferi 
sundu.
 Kültür ve 
sanat alanında genç-
lerin kendilerini ifade 
edebilmeleri adına 
büyük önem taşıyan 
bu yarışmaların, iler-
leyen günlerde diğer 
kategorilerle devam 
edeceği ve Kırşe-
hir’de kültürel farkın-
dalığın artmasına 
katkı sağlayacağı be-
lirtildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 Başkent Bra-
tislava'daki organi-
zasyonda milli güreş-
çiler Evin ve Bediha, 
finalde rakiplerine ye-
nildi.
 Kadınlar 50 
kilo finalinde Ukray-
nalı Oksana Livach 
ile karşılaşan Evin, 
minderden mağlup 
ayrıldı. 
 Geçen yıl da 
ikincilik kürsüsünde 
yer alan Evin Demir-
han Yavuz, 2022 yı-
lında Avrupa şampi-

yonluğuna ulaşmıştı.
 59 kilo fina-
linde bağımsız spor-

cu Anastasiia Sidelni-
kova'ya yenilen Bedi-
ha Gün de Avrupa 

ikincisi oldu. 
 Bediha, Av-
rupa 

Ses Yarışmasıyla Sanat 
Coşkusu Devam Ediyor

Mucur'da Genç Raketler 
Sahada: GSB Spor Okulları Masa Tenisi 

Etkinlikleri Devam Ediyor

Beşiktaş, Süper Lig'in 31. haftasında 
bugün Başakşehir'i ağırlayacak

Milli güreşçilerden Avrupa 
Güreş Şampiyonası'nda 4 madalya
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